

Comisia 1 Marți 26.06.2018 - Sala B614					
Nr crt	Ora	Candidat	Coordonator(i)	Parte practica - sala	Titlul lucrării
1	8:00	Alex-Ionuț F. PACIOAGĂ	S.I dr. ing. Adriana Albu; As. Cristian Zimbru	Aduc echipament in sala de examen	Aplicatie mobila Android pentru managementul unui restaurant
2	8:15	Matei-Cristian D. OPĂRLESCU	S.I dr. ing. Adriana Albu; As. Cristian Zimbru	Aduc laptopul meu personal in sala de examen	Sistem de management al pacientilor pentru sectia unui spital
3	8:30	Paul R. NOVAC	S.I dr. ing. Adriana Albu; As. Cristian Zimbru	Aduc laptopul meu personal in sala de examen	Sistem de autentificare bazat pe recunoastere faciala
4	8:45	Adrian-Mădălin F. DRĂGĂNESCU	Conf.dr.ing. Iosif Szeidert	Aduc laptopul meu personal in sala de examen	Sistem de achizitii de date - implementat cu arduino
5	9:00	Mircea-Bogdan MUNTU	Conf.dr.ing. Iosif Szeidert	Aduc laptopul meu personal in sala de examen	Aplicatie Mobila de turism in Timisoara
6	9:15	David I. TORJE	S.I.dr.ing. Andreea Robu	Aduc laptopul meu personal in sala de examen	GUITAREACH - Aplicatie desktop dedicata studiului la chitara
7	9:30	Tamas R. TYUKODI	S.I.dr.ing. Andreea Robu; Adrian Codrean	Aduc laptopul meu personal in sala de examen	FEEDBACK TOOL - Aplicatie Web de dedicata generarii de sondaje in cadrul unei companii
8	9:45	Cristian-Daniel I. VESA	S.I.dr.ing. Andreea Robu	Aduc laptopul meu personal in sala de examen	MINERVA- Sistem informatic pentru conectarea de la distanta la echipamentele unei companii
9	10:00	Georgel Cadmiel G. HOLHOȘ	Prof.dr.ing. Gheorghe-Daniel Andreescu; As.dr.ing. Horatiu Gurban	Aduc laptopul meu personal in sala de examen	Sistem de recunoastere set de semne de circulatie
10	10:15	Ionatan-Marian S. V. HAN	Prof.dr.ing. Gheorghe-Daniel Andreescu; As.dr.ing. Horatiu Gurban	Aduc laptopul meu personal in sala de examen	Sistem de comanda vocala a unui lift
11	10:30	Adrian N. JOLDEȘ	Prof.dr.ing. Gheorghe-Daniel Andreescu	Aduc echipament in sala de examen	Sistem de monitorizare a stupilor de albine cu GSM
12	10:45	Remus-Ionuț N. I. JURJ	Prof.dr.ing. Gheorghe-Daniel Andreescu	Aduc echipament in sala de examen	Simulator de senzori cu comunicatie RF in testare automotive
13	11:00	Silviu-Adrian D. I. MILU	Prof.dr.ing. Gheorghe-Daniel Andreescu; As.dr.ing. Horatiu Gurban	Aduc echipament in sala de examen	Robot mobil cu parcare autonoma si comanda de pe telefonul mobil
14	11:15	Vasile-Cristian C. NEGRICIOIU	Prof.dr.ing. Gheorghe-Daniel Andreescu; As.dr.ing. Horatiu Gurban	Aduc echipament in sala de examen	Robot mobil cu urmarire linie si evitare obstacole
15	11:30	Răzvan L. OPRE	Prof.dr.ing. Gheorghe-Daniel Andreescu	Aduc echipament in sala de examen	Sistem de levitatie bazat pe ultrasunete
16	11:45	Maria-Alexandra F. VOLOACĂ	Prof.dr.ing. Gheorghe-Daniel Andreescu	Aduc echipament in sala de examen	Robot mobil de urmarire a liniei si evitare a obstacolelor
17	12:00	Elena-Alexandra V. GRAMA	Prof.dr.ing. Gheorghe-Daniel Andreescu; As.dr.ing. Horatiu Gurban	Aduc echipament in sala de examen	Robot mobil cu traiectorie memorata si comenzi prin telefon
18	12:15	Timotei I. REDIȘ	As.dr.ing. Horatiu Gurban	Aduc laptopul meu personal in sala de examen	Robot mobil telecomandat prin GSM
19	12:30	Maria-Aliina V. ZGRIPCEA	As.dr.ing. Horatiu Gurban; Prof.dr.ing. Gheorghe-Daniel Andreescu	Aduc echipament in sala de examen	Sistem de Irgare Automata cu monitorizare si comanda la distanta
20	12:45	Iulian - Daniel SABAU	As.dr.ing. Horatiu Gurban; Prof.dr.ing. Gheorghe-Daniel Andreescu	Aduc echipament in sala de examen	Aplicatie mobila pentru monitorizarea parametrilor de functionare ai unui automobil
21	13:00	Ioan-Alexandru M. I. MIHĂIEȘ	Prof.dr.ing. Constantin Volosencu	Aduc echipament in sala de examen	Monitorizarea unor factori de mediu cu retea de senzori wireless
22	13:15	Alexandru-Răzvan V. A. CROITORU	S.I.dr.ing. Claudiu Raul Robu	Aduc echipament in sala de examen	Aplicatie mobila pentru detectarea implicarii programatorilor pe platformele de specialitate
23	13:30	Doriana D. DULAMĂ	S.I.dr.ing. Claudiu Raul Robu	Aduc laptopul meu personal in sala de examen	Platforma web de gestiune si indrumare a pacientilor inspre specializarile indicate
24	13:45	Flavia E. LOȘ	S.I.dr.ing. Claudiu Raul Robu	Aduc echipament in sala de examen	Aplicatie mobila multiplatforma pentru combaterea depresiei si anxietatii
25	14:00	Alexandru-Olivian I. SÎRBU	S.I.dr.ing. Claudiu Raul Robu	Aduc echipament in sala de examen	Aplicatie mobila pentru gestionarea facilitatilor de cazare
26	14:15	Timeia-Cristina S. ȚÎNA	S.I.dr.ing. Claudiu Raul Robu	Aduc echipament in sala de examen	Aplicatie desktop pentru sectia de radiologie
27	14:30	Vlad-Dan L. D. DRĂGAN	Conf.dr.ing. Loredana Stanciu	Aduc laptopul meu personal in sala de examen	Controlul si sincronizarea sistemelor de testare
28	14:45	Daniela-Iasmina D. PENA	Conf.dr.ing. Loredana Stanciu	Aduc echipament in sala de examen	Aplicatie web de vizualizare si gestionare a situatiei scolare
29	15:00	Anda-Viorica C. RÎF	Conf.dr.ing. Loredana Stanciu	Aduc laptopul meu personal in sala de examen	Aplicatie web pentru scriitori si editori
30	15:15	Oana-Nicoleta C. SĂMAN	Conf.dr.ing. Loredana Stanciu; Ing. Iliescu Vasilica	Aduc laptopul meu personal in sala de examen	Joc controlat de gesturi: o aplicatie pentru redobandirea mobilitatii mainii
31	15:30	Lavinia-Ioana C. STÎNGA	Conf.dr.ing. Loredana Stanciu	Aduc laptopul meu personal in sala de examen	Sistem de extragere si vizualizare a fisierelor de teste pentru vehicule comerciale
32	15:45	Diana-Georgiana G. ȘTEFĂNUȚ	Conf.dr.ing. Loredana Stanciu	Aduc echipament in sala de examen	Aplicatie Android pentru citirea apometrelor
33	16:00	Ionela-Cristina C. VATAVU	Conf.dr.ing. Loredana Stanciu	Aduc echipament in sala de examen	Realizarea unui smartwatch si a aplicatiei Android pentru control
34	16:15	Robert-Andrei S. ZAHARIE	Conf.dr.ing. Loredana Stanciu	Aduc echipament in sala de examen	Aplicatie web pentru organizarea si vizualizarea sarcinilor unei persoane sau echipe

Comisia: 1
Președinte: Prof.dr.ing. Gheorghe-Daniel ANDREESCU
Membri: Prof.dr.ing. Constantin VOLOȘENCU
Conf.dr.ing. Iosif SZEIDERT-ȘUBERT
Conf.dr.ing. Loredana STANCIU
Ș.I.dr.ing. Raul ROBU
Secretar: As.inf. Cristian ZIMBRU

CANDIDAȚII SUNT RUGATI SĂ FIE PREZENȚI ÎN SALA B614 LA ORA 7:40 PENTRU COPIEREA PREZENTĂRIILOR DE ASEMENEA, CANDIDAȚII VOR FI ÎN SALĂ CU 2 ORE ÎNAINTEA PROGRAMĂRII

Proba de susținere orală a lucrării de licență (7 minute pentru expunere)

Partea aplicativă va fi pregătită de către candidați din timp, înaintea susținerii probei orale

OBS: Probele practice care se susțin în altă sală decât cea de examen au fost programate separat, conform orarului de mai sus.

Conducătorul lucrării de licență va preda comisiei de examinare lucrarea împreună cu toate documentele enumerate mai jos, cel târziu în ziua susținerii.

1. Lucrarea de licență, care va conține ca ultimă filă o "Declarație de autenticitate a lucrării de finalizare a studiilor" datată și semnată de absolvent – Formularul declarației se găsește la http://www.upt.ro/pdf/licenta&master/Declaratie_de_autenticitate_UPT.pdf

Observație: Dacă lucrarea este scrisă în altă limbă decât limba română, este necesară și predarea unui rezumat în limba română a lucrării. Pe prima pagină trebuie să apară titlul lucrării scris în limba română, numele absolventului, numele conducătorilor lucrării de diplomă și anul. Rezumatul trebuie să conțină obligatoriu cuprinsul lucrării scris în limba română. Conținutul rezumatului va fi stabilit împreună cu conducătorul lucrării; se vor reliefa rezultatele obținute și contribuțiile aduse de către absolvent.

2. CD pe care se găsesc:

lucrarea de licență în format pdf într-un singur fișier (fișierul nu va conține anexele cu programe sursă) o poză tip pașaport (scanată) a absolventului

3. Fișa de evaluare a proiectului (va fi atașată de conducătorul lucrării de licență)